Zmiana Nr 3 w Statucie Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego W Wielgiem
 Podstawa prawna: Ustawa z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe ((Dz. U. z 2021 r. poz. 1082 oraz z 2022 r. poz. 655, 1079, 1116, 1383, 1700 i 1730), Ustawa z dnia 9 czerwca 2022 r. o wspieraniu i resocjalizacji nieletnich. 
W  § 119 ust 1 i ust 8 otrzymują brzmienie:
„1. upomnienia ustnego wychowawcy/oddziału grupy wychowawczej, pouczenia ustnego Dyrektora, pisemnego ostrzeżenia Dyrektora.
„8. zobowiązania do naprawienie szkody i przywrócenia stanu poprzedniego, kary pieniężnej w celu pokrycia kosztów naprawienia szkody, przeproszenie pokrzywdzonego, wykonania określonych prac porządkowych, 
 W § 121. Dopisuje się wyrażenie: „Zastosowanie  środków oddziaływania wychowawczego zawartych w § 119 ust od 1 do 4 i ust 8, może nastąpić za zgodą rodziców lub opiekuna nieletniego oraz nieletniego. Zastosowanie środka oddziaływania wychowawczego nie wyłącza zastosowania kary określonej w Statucie Ośrodka”.
§ 123. zmienia swoje brzmienie na: „W uzasadnionych przypadkach na wniosek Dyrektora Ośrodka uczeń Szkoły Podstawowej Specjalnej objęty obowiązkiem szkolnym może być przeniesiony przez Kuratora Oświaty do innej szkoły lub wobec ucznia Szkoły Podstawowej i Szkoły Przysposabiającej do Pracy mogą być podjęte działania związane z niezwłocznym zawiadomieniem sądu rodzinnego lub policji. 
§ 124. rozpoczyna się wyrażeniem „O podjęciu działań zawartych w § 123 wnioskuje się, gdy uczeń/wychowanek:”

