Protokół nr LXV/2023
z obrad LXV sesji Rady Powiatu
Golubsko-Dobrzyńskiego VI kadencji
zwołanej na dzień 29 marca 2023 roku
w sali Nr 1 Urzędu Miasta Golubia-Dobrzynia

Ad. 1
	O godzinie 15.30 LXV sesję Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego VI kadencji otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Grabowski.
	Przewodniczący powitał przybyłych na sesję Radnych Powiatu oraz członków Zarządu Powiatu ze Starostą Golubsko-Dobrzyńskim na czele.
	Wśród przybyłych Przewodniczący powitał również samorządowców: wójta Gminy Ciechocin Andrzeja Okrucińskiego, Przewodniczącego Rady Miejskiej Kowalewa Pomorskiego Jerzego Orłowskiego oraz zastępcę wójta Gminy Radomin Sławomira Rożek.  
	Kolejno Przewodniczący powitał pozostałych gości zaproszonych oraz pracowników Wydziałów Starostwa Powiatowego, a także wszystkich uczestniczących w obradach on-line.

Ad. 2
	Na podstawie listy obecności, stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu, Przewodniczący Rady stwierdził, iż na ogólną liczbę 17 radnych w sesji uczestniczy 16 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Powiatu może obradować i podejmować prawomocne decyzje.

	Nieobecny radny Jacek Foksiński. 

Ad.3
	Chęć zgłoszenia zmiany do porządku obrad zgłosił Starosta Franciszek Gutowski, który zawnioskował o wprowadzenie pkt 9i w zakresie rozpatrzenia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Szpital Powiatowy Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Golubiu-Dobrzyniu na podwyższenie jej kapitału zakładowego oraz objęcia udziałów w podwyższonym kapitale. Starosta uzasadniając wniosek poinformował, że Powiat Golubsko-Dobrzyński wnosi wkład pieniężny w kwocie 3.000.000,00 zł do spółki Szpital Powiatowy Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością na podwyższenie jej kapitału zakładowego, które ma na celu przekazanie środków na pokrycie zobowiązań finansowych Szpitala. Powyższa propozycja została omówiona na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Powiatu w dniu 22 marca, gdzie uzyskała jednogłośna akceptację. Ponadto projekt uchwały został omówiony oraz pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji Budżetowej i Samorządowej, jak również zamieszczony w systemie eSesja. 

	Innych propozycji zmian porządku nie zgłoszono. Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z zaproponowaną zmianą. 

	Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie, 16 głosami za. 

Wobec powyższego porządek sesji po zmianach przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie LXV sesji.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Wnioski w sprawie zmian porządku obrad.
4. Wybór Sekretarza obrad.
5. Przyjęcie protokołu z LXIV sesji Rady Powiatu.
6. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu, prac Zarządu Powiatu oraz podejmowanych działań między sesjami.
7. Sprawozdania z prac Komisji Rady Powiatu.
8. Informacja w zakresie Lokalnego Rynku Pracy w 2022 roku.
9. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał:
a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2023-2037 (opinia Komisji Budżetowej i Samorządowej),
b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 2023 rok (opinia Komisji Budżetowej i Samorządowej),
c) w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu (opinia Komisji Budżetowej i Samorządowej), 
d) w sprawie przyjęcia rocznego sprawozdania z działalności Komendanta Powiatowego Policji w Golubiu-Dobrzyniu oraz informacji o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego na terenie Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego za rok 2022 (opinia Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa, Infrastruktury i Rozwoju),
e) w sprawie rozpatrzenia informacji Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Golubiu-Dobrzyniu o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej oraz o zagrożeniach pożarowych na terenie Powiatu                             Golubsko-Dobrzyńskiego za rok 2022 (opinia Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa, Infrastruktury i Rozwoju),
f) w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu przeciwdziałania bezrobociu oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy na 2023 rok” (opinia Komisji Rewizyjnej),
g) w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, realizacji Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób z Niepełnosprawnością oraz sprawozdania z efektów pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej w Powiecie Golubsko-Dobrzyńskim (opinia Komisji Zdrowia, Sportu i Turystyki), 
h) w sprawie złożenia wniosku o udzielenie zezwolenia na utworzenie drugiego oddziału przygotowania wojskowego w Liceum Ogólnokształcącym im. Anny Wazówny w Zespole Szkół nr 1 im. Anny Wazówny w Golubiu-Dobrzyniu oraz zobowiązania się do ponoszenia kosztów kształcenia w oddziale przygotowania wojskowego (opinia Komisji Oświaty i Kultury),
i) w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Szpital Powiatowy Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Golubiu-Dobrzyniu na podwyższenie jej kapitału zakładowego oraz objęcia udziałów w podwyższonym kapitale. 
10. Interpelacje, wnioski i oświadczenia.
11. Zakończenie.

Ad. 4
	Przechodząc do kolejnego punktu obrad Przewodniczący Rady Andrzej Grabowski zaproponował, aby funkcję Sekretarza obrad LXV sesji Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego objął radny Zbigniew Warnel. 

	Radny wyraził zgodę na pełnienie obowiązków Sekretarza obrad. Wobec powyższego wybór Sekretarza został poddany pod głosowanie i przyjęty jednogłośnie, przy 16-osobowym składzie Rady.

Ad. 5
	W przedmiotowym punkcie Przewodniczący Rady Powiatu zaproponował, aby protokół z LXIV sesji Rady Powiatu przyjąć bez uprzedniego odczytywania. Zwrócił się z zapytaniem, czy ktoś z radnych ma inne propozycje w tej kwestii.

	Uwag nie zgłoszono.
Wobec powyższego, zgodnie z § 26 ust. 3 Statutu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego, Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Powiatu protokół z LXIV sesji przyjęła bez odczytywania.

Ad. 6
Zabierając głos Starosta Golubsko-Dobrzyński złożył sprawozdanie z realizacji wcześniej podjętych uchwał. Poinformował, że w okresie sprawozdawczym, obejmującym LXIII i LXIV sesję Rady Powiatu, podjęto łącznie 13 uchwał, z czego 12 podlegało wykonaniu przez Zarząd Powiatu. Uchwały zostały zrealizowane oraz w ustawowym terminie przesłane do organów nadzoru, tj. do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego oraz Regionalnej Izby Obrachunkowej.
Składając sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu Starosta poinformował, że od sesji Rady Powiatu, tj. 22 lutego 2023 r. przeprowadzono trzy posiedzenia Zarządu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego, podczas których podjęto łącznie dziewięć uchwał. Zakres uchwał dotyczył w większości bieżącej działalności jednostek organizacyjnych Powiatu oraz Starostwa. Zarząd Powiatu podjął także uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego za 2022 rok. Projekty uchwał przekazane na dzisiejsze obrady Rady Powiatu zostały omówione podczas posiedzeń Zarządu Powiatu i nie wniesiono do nich uwag.
Kolejno Starosta przedstawił terminarz spotkań:
28 lutego br. uczestniczył w posiedzeniu Konwentu Powiatów Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Głównymi tematami spotkania były między innymi: bieżące informacje o realizacji „Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg”, program rozbudowy dróg krajowych i obwodnic na terenie Województwa Kujawsko-Pomorskiego oraz sprawy dotyczące finansów szpitali powiatowych. 
3 marca br. w Starostwie Powiatowym w Golubiu-Dobrzyniu Starosta wraz z Wicestarostą Danutą Malecką oraz Skarbnikiem Zbigniewem Szyjkowskim podpisał umowę na realizację inwestycji drogowej pod nazwą „Rozbudowa drogi powiatowej 2104C Wielkie Rychnowo - Kowalewo Pomorskie”. Wartość realizowanego zadania wynosi 1 456 997,51 złotych.
7 marca br. w Zespole Szkół nr 1 imienia Anny Wazówny w Golubiu-Dobrzyniu odbyło się uroczyste otwarcie wirtualnej strzelnicy. Podczas uroczystości podpisano porozumienie w sprawie podjęcia współpracy Powiatu z „Wazówną”, w celu udostępniania i wykorzystywania strzelnicy.
13 marca br. Starosta wraz z Wicestarostą Danutą Malecką uczestniczyli w uroczystym podpisaniu porozumienia pomiędzy Zespołem Szkół nr 2 w Golubiu-Dobrzyniu, a Akademią Jagiellońską z siedzibą w Toruniu. Od października br. w murach Zespołu Szkół nr 2 będą odbywały się zajęcia dla studentów uczelni Akademii Jagiellońskiej.
17 marca br. w Inowrocławiu odbył się roboczy Konwent Powiatów Województwa Kujawsko-Pomorskiego, w którym uczestniczył Starosta wspólnie z Panem Michałem Rzekanowskim oraz Panią Sylwią Kulewską. Głównym tematem omawianym podczas konwentu była sytuacja finansowa szpitali oraz aktualne wyzwania. Podjęto wspólne stanowiska dotyczące urealnienia wyceny procedur oraz finansowania podwyżek wynagrodzeń w sektorze ochrony zdrowia. 
Następnie Starosta Franciszek Gutowski złożył informację o etapach realizowanych zadań inwestycyjnych:
„Rozbudowa drogi powiatowej nr 2104C Wielkie Rychnowo - Kowalewo Pomorskie” rozstrzygnięto przetarg i podpisano umowę z firmą Zakład Handlowo Budowlany AGA Mariusz Wilczyński z Torunia. Zakres robót - 516 metrów. Umowa opiewa na w kwotę 1.456.997,51 zł brutto, z czego 1.469.614,00 zł czyli pełną kwotę przekazał jako wsparcie finansowe pan Zbigniew Trejderowski spółka Conkret Wielkie Rychnowo. W tym miejscu Starosta ponownie, publicznie podziękował panu Trejderowskiego za sfinansowanie zadania. „Adaptacja zabytkowego budynku sądu w Kowalewie Pomorskim na Szkołę Muzyczną I stopnia" – przetarg został ogłoszony w dniu 14 marca br. Termin składania ofert początkowo przypadał na 29 marca, ale przesunięto go do 31 marca z powodu wielu ważnych pytań od oferentów. Pytania te mają wpływ na wartość oferty. Starosta dodał, że w razie przekroczenia kwoty jaką dysponuje Powiat na ten cel, będzie się ubiegał o kolejne dofinansowanie tego zadania w nowej edycji naboru wniosków na dofinansowanie obiektów zabytkowych. 
Powiat przygotowuje się do złożenia trzech wniosków w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków na: Zespół Szkół nr 2 w Golubiu-Dobrzyniu, Zespół Szkół w Kowalewie Pomorskim (obiekt dydaktyczny) oraz bursa w Kowalewie, gdzie obecnie mieści się siedziba Szkoły Muzycznej. Wnioski o wartości: 1, 2 i 3 miliona zł, bo takie są kryteria tych wniosków. 
Termin złożenia wniosków upływa 31 marca.
Powiat składa dwa wnioski w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg – budowa chodników przy drogach powiatowych. Jest krótki termin naboru wniosków, do końca marca. W budowie dwóch odcinków chodników partycypować będą samorządy: Ciechocina i Golubia-Dobrzynia. 
„Budowa sali gimnastycznej przy Zespole Szkół nr 2”. Jest już wykonana wizualizacja. Powiat przystąpił do wykonania dokumentacji technicznej, która jest potrzebna do ubiegania się o ewentualne dofinansowanie. 
Na zakończenie swojego wystąpienia Starosta poinformował, że Powiat otrzymał nominacje do konkursu Lider Edukacji. Doceniono tutaj wkład organu prowadzącego w rozwój infrastruktury i pozyskiwanie dofinansowania na realizację projektów oraz sukcesy uczniów i ich nauczycieli. 

Radni nie zgłosili uwag, co do przedstawionych przez Starostę informacji.

Ad. 7
	W przedmiotowym punkcie w pierwszej kolejności Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że w okresie sprawozdawczym odbyło się w dniu 22 marca wspólne posiedzenie Komisji Rady Powiatu, poświęcone sytuacji finansowo-kadrowej Szpitala Powiatowego w Golubiu-Dobrzyniu. 

	Jako pierwszy sprawozdanie złożył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zbigniew Warnel, który poinformował, że Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 28 marca br. dokonała analizy aktywności działania Powiatowego Rynku Pracy w Golubiu-Dobrzyniu za rok 2022 wraz z oceną realizacji prowadzonych przez jednostkę programów przeciwdziałania bezrobociu. Ponadto, zgodnie z tegorocznym planem pracy, wysłuchała informacji Komendanta Powiatowego Policji na temat stanu bezpieczeństwa w Powiecie oraz  zaopiniowała projekt uchwały dotyczący programu przeciwdziałania bezrobociu na 2023 rok. 

	Kolejno sprawozdanie złożył Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa, Infrastruktury i Rozwoju radny Tomasz Zwoliński. Poinformował, że w okresie sprawozdawczym Komisja obradowała na posiedzeniu w dniu wczorajszym. Zgodnie z planem pracy członkowie Komisji zapoznali się z informacją Komendanta Powiatowego Policji na temat stanu bezpieczeństwa w Powiecie oraz omówili i pozytywnie zaopiniowali 2 projekty uchwał, będące przedmiotem dzisiejszej sesji. 

Następnie sprawozdanie złożył Pan Wiesław Młodziankiewicz, Przewodniczący  Komisji Zdrowia, Sportu i Turystyki informując, że Komisja na swoim posiedzeniu w dniu 10 marca br. zaopiniowała pozytywnie dwa projekty uchwał.  

Składając sprawozdanie z posiedzenia Komisji Oświaty i Kultury Przewodnicząca Barbara Jarmuła poinformowała, że Komisja na swoim posiedzeniu w dniu 29 marca  zapoznała się i zaopiniowała projekt uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie drugiego oddziału przygotowania wojskowego w Liceum Ogólnokształcącym im. Anny Wazówny przy Zespole Szkół nr 1 oraz zobowiązania do ponoszenia kosztów kształcenia w tym oddziale. Ponadto członkowie Komisji zapoznali się z projektami innych uchwał. 
Jako ostatni sprawozdanie złożył Przewodniczący Komisji Budżetowej i Samorządowej radny Roman Ratyński informując, że w okresie między sesyjnym Komisja obradowała na dwóch posiedzeniach: 10 marca i dzisiaj. Członkowie Komisji przeanalizowali projekty uchwał, które były przedmiotem sesji nadzwyczajnej oraz projekty uchwał, które będą przedmiotem obrad dzisiaj na sesji. 

Na zakończenie sprawozdanie złożył Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Grabowski, który poinformował, że w okresie od LXIII sesji Rady Powiatu na wniosek Zarządu Powiatu zwołał w trybie art. 15 ust 7 ustawy o samorządzie powiatowym sesję nadzwyczajną w celu wprowadzenia zmian do budżetu. Ponadto uczestniczył w sesji Rady Miejskiej w Kowalewie Pomorskim, reprezentował Powiat w dwóch spotkaniach Przewodniczących Rad Powiatów poświęconych m.in. powołaniu Europejskiego Korpusu Radnych oraz skorzystał z zaproszenia na uroczysty odbiór wirtualnej strzelnicy, która powstała przy Zespole Szkół nr 1 w Golubiu-Dobrzyniu. Ponadto Przewodniczący brał udział w posiedzeniach Komisji Rady Powiatu.

Ad. 8
Omawiając informację na temat Lokalnego Rynku Pracy za rok 2022, która corocznie jest przedstawiana Radzie Powiatu, Przewodniczący poinformował, że z odpowiednim wyprzedzeniem wszyscy radni otrzymali obszerną informację złożoną przez dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Golubiu-Dobrzyniu. Informacja ta została szczegółowo omówiona na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu. Członkowie komisji zaopiniowali ją pozytywnie. Informacja zamieszczona została również w systemie eSesja. W związku z powyższym Przewodniczący zwrócił się do radnych o  ewentualne pytania w zakresie informacji o Lokalnym Rynku Pracy za rok 2022. Obecny na sesji Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy udzieli na nie odpowiedzi. 
Pytań nie zgłoszono. 
Ad. 9
Przewodniczący Rady zawnioskował do radnych o wyrażenie zgody na nieodczytywanie treści projektów uchwał w całości. Wyjaśnił, że radni otrzymali projekty uchwał, jak również zostały one zamieszczone z sześciodniowym wyprzedzeniem w systemie eSesja, dzięki czemu zainteresowani mieszkańcy mogli się z nimi zapoznać.

W związku z brakiem innych propozycji Przewodniczący Rady poddał ww. wniosek pod głosowanie.
Radni jednogłośnie, 16 głosami „ZA”, wyrazili zgodę na nieodczytywanie treści projektów uchwał w całości.

Ad. 9a
	Przewodniczący Rady Powiatu poinformował zebranych, że pierwszym projektem uchwały jest projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2023-2037. Przewodniczący dodał, iż projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetową i Samorządową oraz poprosił Starostę Powiatowego o jego omówienie.

	Starosta Powiatu przekazał, że projekt uchwały WPF-ki oraz kolejny dotyczący zmian w budżecie omówi już Skarbnik. Nie mniej jednak na początku zawnioskował o wyrażenie zgody na wprowadzenie autopoprawki do przekazanego projektu zmian w budżecie. Autopoprawka dotyczy przesunięcia środków z działu Transport i łączność pod potrzeby wykonania dokumentacji na budowę Sali sportowej przy Zespole szkół nr 2 w Golubiu-Dobrzyniu. Starosta podkreślił, że autopoprawka była przedmiotem dyskusji na 4 komisjach.

	Następnie głos zabrał Skarbnik Powiatu Zbigniew Szyjkowski, który omówił najistotniejsze zmiany wprowadzane  do WPF-ki. Najważniejszą zmianą jest wydłużenie ram WPF-ki do roku 2038 spowodowane koniecznością zwiększenia zadłużenia na realizację bieżących inwestycji.  

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

Na 16 obecnych Radnych, 16 głosowało „ZA”.

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2037 została podjęta jednogłośnie.

Ad. 9b
	Kolejnym projektem uchwały jest projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 2023 rok. Przewodniczący dodał, iż projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetową i Samorządową oraz poprosił Skarbnika Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego o jego omówienie.

	Skarbnik Powiatu Zbigniew Szyjkowski poinformował, że w uchwale budżetowej następuje ogólne zmniejszenie dochodów o 92.450,56 zł, z powodu korekty przeznaczonych dla Powiatu subwencji ogólnych. Natomiast zwiększenie wydatków jest o kwotę 4.257.543,44 zł i ta różnica pomiędzy dochodami a wydatkami zostanie pokryta zwiększeniem dodatkowo deficytu budżetowego o 3.000.000,00 zł oraz wprowadzeniem kwoty 1.350.000,00 zł jako wolnych środków na finansowanie bieżących wydatków Powiatu.  

	W dyskusji radny Mieczysław Gutmański poprosił o informację na jakie wydatki zabezpieczono kwotę 15.000 zł w rozdziale 75405 Komendy Powiatowej Policji. 

	Skarbnik Powiatu poinformował, że identycznie jak w ubiegłym roku Zarząd zawnioskował o zagwarantowanie wkładu Powiatu na zakup samochodu dla Komendy Powiatowej Policji. W ubiegłym roku zakup nie został sfinansowany. 
Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 2023 rok, wraz z zaproponowaną przez Pana Starostę autopoprawką.

Na 16 obecnych Radnych, 16 głosowało „ZA”.

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 2023 rok wraz z autopoprawką, została podjęta jednogłośnie.

Ad. 9c
Kolejnym procedowanym projektem uchwały był projekt uchwały w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu. Przewodniczący poinformował, iż projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetową i Samorządową. 

Projekt omówił Starosta informując, że okres wydłużenia spłaty zadłużenia spowodował konieczność emisji obligacji w wysokości 11.372.000,00 zł, co pozwoli na spłatę rat kapitałowych kredytów i deficytu budżetowego wynikającego z realizacji zadań inwestycyjnych na 2023 rok.

Z uwagi na brak pytań ze strony radnych, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu. 

	Na 16 obecnych Radnych, 16 głosowało „ZA”.

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu została podjęta jednogłośnie.
	
Ad. 9d
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował zebranych, iż kolejnym projektem uchwały poddanym pod głosowanie jest projekt uchwały w sprawie przyjęcia rocznego sprawozdania z działalności Komendanta Powiatowego Policji w Golubiu-Dobrzyniu oraz informacji o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego na terenie Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego za rok 2022. Projekt uchwały został omówiony przy udziale Komendanta Powiatowego Policji na wspólnym posiedzeniu Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa, Infrastruktury i Rozwoju, gdzie otrzymał pozytywną opinię. 
Następnie zwrócił się do radnych o ewentualne pytania do złożonego sprawozdania, na które odpowie, obecny na sesji Komendant Policji. 
Wobec braku pytań Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia rocznego sprawozdania z działalności Komendanta Powiatowego Policji w Golubiu-Dobrzyniu oraz informacji o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego na terenie Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego za rok 2022.  

	Na 16 obecnych Radnych, 16 głosowało „ZA”.

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia rocznego sprawozdania z działalności Komendanta Powiatowego Policji w Golubiu-Dobrzyniu oraz informacji o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego na terenie Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego za rok 2022 została podjęta jednogłośnie.
Ad. 9e
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował zebranych, iż kolejnym projektem uchwały poddanym pod głosowanie jest projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia informacji Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Golubiu-Dobrzyniu o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej oraz o zagrożeniach pożarowych na terenie Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego za rok 2022. Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa, Infrastruktury i Rozwoju. 
Następnie dodał, że wszyscy radni sprawozdanie Komendanta Straży Pożarnej otrzymali i zapytał czy są pytania do zawartej tam informacji. 

	W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie rozpatrzenia informacji Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Golubiu-Dobrzyniu o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej oraz o zagrożeniach pożarowych na terenie Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego za rok 2022.

	Na 16 obecnych Radnych, 16 głosowało „ZA”. 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie rozpatrzenia informacji Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Golubiu-Dobrzyniu o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej oraz o zagrożeniach pożarowych na terenie Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego za rok 2022 została podjęta jednogłośnie.  
Ad. 9f
Kolejno Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż następnym projektem uchwały jest projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu przeciwdziałania bezrobociu oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy na 2023 rok”. Poinformował, że projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Rewizyjnej. Następnie dodał, że wszyscy radni Program otrzymali i nikt nie zgłosił pytań, w związku z czym poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu przeciwdziałania bezrobociu oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy na 2023 rok”.

	Na 16 obecnych Radnych, 16 głosowało „ZA”.

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu przeciwdziałania bezrobociu oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy na 2023 rok”  została podjęta jednogłośnie.

Ad. 9g
Następnym projektem uchwały poddanym pod głosowanie jest projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, realizacji Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób z Niepełnosprawnością oraz sprawozdania z efektów pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej w Powiecie Golubsko-Dobrzyńskim. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Zdrowia, Sportu i Turystyki. 

Omawiając projekt uchwały Starosta poinformował, że na podstawie obowiązujących przepisów Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Golubiu-Dobrzyniu składa Radzie Powiatu coroczne sprawozdanie z własnej działalności oraz z realizacji Programu Działań Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Programu Pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej.

	Wobec braku pytań Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, realizacji Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób z Niepełnosprawnością oraz sprawozdania z efektów pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej w Powiecie Golubsko-Dobrzyńskim.  

	Na 16 obecnych Radnych, 16 głosowało „ZA”. 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, realizacji Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób z Niepełnosprawnością oraz sprawozdania z efektów pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej w Powiecie Golubsko-Dobrzyńskim została podjęta jednogłośnie.  

Ad. 9h
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż ósmym projektem uchwały jest projekt uchwały w sprawie złożenia wniosku o udzielenie zezwolenia na utworzenie drugiego oddziału przygotowania wojskowego w Liceum Ogólnokształcącym im. Anny Wazówny w Zespole Szkół nr 1 im. Anny Wazówny w Golubiu-Dobrzyniu oraz zobowiązania się do ponoszenia kosztów kształcenia w oddziale przygotowania wojskowego. Przewodniczący dodał, iż projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Oświaty i Kultury oraz poprosił Starostę Golubsko-Dobrzyńskiego o jego omówienie.

 	Omawiając projekt uchwały Starosta Golubsko-Dobrzyński wyjaśnił, że Dyrektor Zespołu Szkół nr 1 im. Anny Wazówny w Golubiu-Dobrzyniu zawnioskował do organu prowadzącego o wyrażenie zgody na utworzenie w placówce drugiego oddziału przygotowania wojskowego i ponoszenie kosztów kształcenia w nim uczniów. Dodał, że jest bardzo duże zainteresowanie tą formą nauki. Obecnie są dwie, pełnowymiarowe (24 uczniów) klasy mundurowe. 

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie złożenia wniosku o udzielenie zezwolenia na utworzenie drugiego oddziału przygotowania wojskowego w Liceum Ogólnokształcącym im. Anny Wazówny w Zespole Szkół nr 1 im. Anny Wazówny w Golubiu-Dobrzyniu oraz zobowiązania się do ponoszenia kosztów kształcenia w oddziale przygotowania wojskowego.  

Na 16 obecnych Radnych, 16 głosowało „ZA”.

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie złożenia wniosku o udzielenie zezwolenia na utworzenie drugiego oddziału przygotowania wojskowego w Liceum Ogólnokształcącym im. Anny Wazówny w Zespole Szkół nr 1 im. Anny Wazówny w Golubiu-Dobrzyniu oraz zobowiązania się do ponoszenia kosztów kształcenia w oddziale przygotowania wojskowego została podjęta jednogłośnie. 

Ad. 9i
Dziewiątym i zarazem ostatnim projektem uchwały procedowanym na sesji był projekt wprowadzony do porządku obrad, w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Szpital Powiatowy Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Golubiu-Dobrzyniu na podwyższenie jej kapitału zakładowego oraz objęcia udziałów w podwyższonym kapitale. 

	Omawiając projekt Starosta poinformował, że określa on wkład pieniężny w wys. 3.000.000,00 zł do spółki, po to aby podwyższyć jej kapitał i umożliwić spółce funkcjonowanie w trudnej sytuacji.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Szpital Powiatowy Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Golubiu-Dobrzyniu na podwyższenie jej kapitału zakładowego oraz objęcia udziałów w podwyższonym kapitale. 

Na 16 obecnych Radnych, 16 głosowało „ZA”.

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Szpital Powiatowy Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Golubiu-Dobrzyniu na podwyższenie jej kapitału zakładowego oraz objęcia udziałów w podwyższonym kapitale została podjęta jednogłośnie. 

Ad. 10
W przedmiotowym punkcie Przewodniczący Rady Powiatu poinformował zebranych, że podczas ostatniej sesji Rady Powiatu nie złożono żadnych interpelacji i zapytań. Również w okresie międzysesyjnym na jego ręce nie wpłynęła żadna pisemna interpelacja. 

Przewodniczący Rady Powiatu przypomniał o upływającym 30.04.2023 r. terminie składania oświadczeń majątkowych za ubiegły rok.  


Kolejno o głos poprosił radny Stefan Borkowicz, który zaprosił radnych oraz gości zaproszonych do udziału w imprezach jakie będą odbywały się na Zamku Golubskim w dniach 12-16 maja. Będą to m.in. 400-lecie przyjazdu króla III Wazy do siostry Anny Wazówny, VIII Gala konkursu Polska-Szwecja, konferencja naukowa nt. zielarstwa. Ponadto po raz pierwszy na golubskim zamku odbędą się zawody Łucznictwa Konnego szczebla europejskiego, które sa eliminacją na zawody międzynarodowe do Arabii Saudyjskiej. 

W przedmiotowym punkcie nikt więcej głosu nie zabrał.

Na zakończenie Przewodniczący Rady Powiatu złożył wszystkim obecnym życzenia z okazji nadchodzących Świąt Wielkiej Nocy. 

Ad. 11
Po stwierdzeniu, że wszystkie punkty porządku obrad zostały wyczerpane, Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Grabowski podziękował wszystkim radnym i zaproszonym gościom za przybycie i o godzinie 16.30 zamknął LXV sesję Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego VI kadencji.

Na tym protokół zakończono.
Sporządziła Karolina Kowalska 
Kierownik Biura Rady Powiatu
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